

4 ноября вся наша страна отмечает День народного единства. Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России. Как государственный праздник он отмечается с 2004 года, но корнями уходит в 17 век. День народного единства – это праздник, который дети должны знать с раннего возраста. День народного единства – это праздник единства всех людей почти ста девяноста национальностей, проживающих на территории нашей страны. Все мы разные, но нас многое объединяет!

В нашем детском саду в 1 и 2 корпусе прошли мероприятия, посвященные этому празднику. В доступной форме воспитанники познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков, во имя независимости Родины. Ребята узнали о том, как велика и красива наша Родина, как богата событиями её история, закрепили свои знания о государственных символах. Одним из самых запоминающихся моментов праздника стал дружный забег под названием "Все народы едины".

Праздник прошел в теплой и дружелюбной атмосфере, оставив у всех участников только положительные эмоции и яркие впечатления. Проведение таких мероприятий помогает воспитывать чувство любви к Родине, гордости за неё, за народ, населяющий Россию.

[Фото](#)